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高一数学下册第六次月考试卷
命题人：林青

2009.4.25

（本人为上高二中资料管理员，受学校委托发布）
一．选择题（12x5=60分）.

1．数列
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则
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是该数列的（   ）
A．第6项      B．第7项       C．第10项      D．第11项
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4.已知等差数列
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6.若向量
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8.已知数列{ an}的前n项和为Sn=4n2 －n＋2，则该数列的通项公式为  (      )
A． an=8n＋5(n∈N*)      
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10．两等差数列{an}、{bn}的前n项和的比
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12．已知
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为坐标原点，点
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的最大值为 （  ） 
 
[image: image73.wmf].

A
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二.填空题（4x4=16分）
13.向量 
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14.设
[image: image89.wmf](,),(,)

mabncd

==

urr

，规定两向量
[image: image90.wmf],

mn

urr

之间的一个运算“
[image: image91.wmf]Ä

”为
[image: image92.wmf](,),

mnacbdadbc

Ä=-+

urr

若已知
[image: image93.wmf](1,2),(4,3)

ppq

=Ä=--

ururr

，则
[image: image94.wmf]q

r

=       .
[image: image1.wmf]2,5,22,11,,

…

15. 2002年在北京召开的国际数学家大会，会标是以我国古代数学家赵爽的弦图为基础设计的．弦图是由四个全等直角三角形与一个小正方形拼成的一个大正方形（如图）．如果小正方形的面积为1，大正方形的面积为25，直角三角形中较小的锐角为[image: image95.wmf]q

，那么[image: image96.wmf]cos2
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16.已知a,b,c成公比大于0的等比数列，m是a，b的等差中项，n是b，c的等差中项，则
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高一数学第六次月考试卷答题卡
一、选择题（5×12=60分）
	题号
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	2
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	9
	10
	11
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	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题
13、               14、              15、              16、           

三.解答题
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（1）求证：数列
[image: image109.wmf]{-2}
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是等比数列；              （2）求
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20.（12分）已知等差数列
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（2）求数列
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的前10项和，并求其前n项和的表达式.

21.（12分）从社会效益和经济效益出发，某地投入资金进行生态环境建设，并以此发展旅游产业，根据规划，本年度投入800万元，以后每年投入将比上年减少
[image: image116.wmf]1
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，本年度当地旅游业收入估计为400万元，由于该项建设对旅游业的促进作用，预计今后的旅游业收入每年比上年增加
[image: image117.wmf]1
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（1）设n年内（本年度为第一年） 总投入
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（2）第三年底旅游业的总投入和总收入分别为多少、盈亏状况如何？
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高一数学第六次月考试卷答案
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